



一块布

宁波国家高新区实验学校505班
朱子妮(证号2009817)指导老师 余娜

我的心爱之物是一块布,大家肯定很好奇我的心爱之物为什么是一块布吧!因为看着它,我就回忆起以前的美好时光。

已故的表外公曾经送我一件衣服,它全身粉红,正中心有个卡通人物,旁边有一颗爱心,是表外公亲手缝制的。

一年级时,我们学校要比赛投沙包。爸爸妈妈瞒着我,把那件衣服剪成了几块,知道实情后的我,心情一落千丈,特别失落,我伤心了很久,妈妈都说我瘦了。

虽然美丽的衣服瞬间变成了几块普通的布料,但我对表外公的情感却没有被分割。

从那以后,我每日临睡前都要将那块布做的沙包放于床头边。每日抚摸它,就好像触摸着表外公粗糙而温暖的手;每日亲吻它,仿佛亲吻着表外公红润的脸颊。

皓月当空,睹物思人。每当睡不着时,我就拿出沙包抚摸着柔软的布料,祈盼表外公在“天堂”过得幸福快乐!

微风拂过,不知不觉我也闭上眼睛,慢慢地进入了梦境……

从此,一块普普通通的布成了我的心爱之物。

老师点评:一块普普通通的布之所以能够成为小作者的心爱之物,是因为它寄托着亲人深深的爱和思念。小作者情真意切地述说,引领我们回到了那个美好的童年时光。明月寄相思,整篇文章最打动人心的就是一个情字,藏在文字身后那位慈祥的长者在小作者笔下跃然纸上,使人不禁潸然泪下。



猫精彩
余姚市东风小学东风校区401班
黄妍妍(证号2009322)指导老师 徐君

惊喜

海曙中心小学602班
陈宇航(证号2000401)

同学们聚集在宣传栏前,他们都伸着脖子看着什么。“麻烦让一下!”我也打算挤进人群去看一看。

这时几个同学已经从人群中走了出来,看见我便激动地说:“陈宇航,你太厉害了,又为我们班级增光了。”“你瞧!你的设计作品展出了。”我有点不太相信自己的耳朵,顺着他指的方向一看,还真是我设计的英文字母图,旁边还有一张奖状的复印件,上面清晰地写着:陈宇航同学,你的作品在2019年海曙区小学生美术暨“月湖杯”书法比赛中获得小学平面设计组三等奖。盯着这张区教育局颁发的奖状,我的自豪感油然而生。

从确定主题到设计,再到最后的构图花了我整整一星期的时间,钢琴给了我无限的设计灵感。“music”的字体设计中我融入了许多音乐的元素——“M”是钢琴,“U”是扬琴,“S”是大提琴,“I”是笛子,“C”是大号。有了灵感后,创作可谓是一气呵成。

这惊喜真的是来让我措手不及,今后,我会努力去创造一个又一个的惊喜。

我的读书生活

象山县丹城第二小学 504班
张芷瑜(证号2017726)指导老师 段静静

书,像一把钥匙,打开知识大门;像一艘小船,带我们在知识的海洋遨游;像一座加油站,给我们带来力量。

记得小时候,我讨厌读书,就连绘本也不喜欢看。每天就知道看电视。而我现在则成了名副其实的“小书虫”。从《格林童话》到《中华上下五千年》,我都看过。记得有一次,我拿起一本《西游记》就坐在床上看。不一会儿,就被吸引住了,仿佛被书吸了进去。再睁开双眼时,唐僧师徒四人已经走在前面了。我向前跑去,看见了孙悟空大战红孩儿。我不禁在心底为孙悟空加油助威,屏息凝神,为孙悟空捏了一把汗。当孙悟空获胜时,我心中的大石头终于落地了,随着唐僧师徒四人向前走……“嘎吱”一声,妈妈走了进来,生气地说:“我喊你几遍了,怎么还不来吃饭?”

星期六下午,我去了一趟书城。书城里的书琳琅满目,看都看不过来。像我这种书呆子看到更是兴奋了。我找了一本在家里没看完的书便看了起来。时间一分一秒地过去,一晃居然五点钟了,我都忘记回家了。

读书使我快乐,书仿佛是一个小精灵,带给我快乐。它无时无刻不吸引着我。不管我开心,难过,还是愤怒,我的手中必定会有一本我爱的书。

月亮的脸在悄悄改变

镇海应行久外语实验学校401班
陈子涵(证号2019369)指导老师 周丹妮

大家都知道月亮吧?当然!可是你们知道吗?月亮每天都会有些小变化哦,只要你仔细观察,就可以看见月亮在慢慢地,悄无声息地变化。

八月十五中秋节,天还没有完全黑,月亮已经高高地挂在了天空。好圆的月亮,好美的夜空;花好月圆,月明星稀,闭月羞花……一幅幅有关“月”的美景浮现在眼前,有时像一个碧玉盘,有时像一把弯弯的镰刀,有时像一弯眉毛……

十月一日那天,我们一家出来散步,我发现天上的月亮变细了,咦?半个月前看到的那个又大又圆的月亮怎么不见啦?过了几天,我发现月亮变成了月牙形的了,慢慢地变成半圆形了,又过了几天,一块大饼型地月亮又出现在了我们的面前。于是我的脑海里跳出个好奇的念头,我要好好地研究下月亮的“脸”。

“这是为什么呢?”我跑去问爸爸,“月亮的变化有什么规律呢?”爸爸很认真地翻阅了手机,为我找到了答案。随着月亮每天在星空中自西向东移动,它的形状也在不断地变化,这就是月亮位相变化,也叫月相。所以“人有悲欢离合,月有阴晴圆缺”。初一初二新月,初五初六蛾眉月,初七初八上弦月,十五十六满月,下半个月正好反过来,凸月、下弦月、残月,而且月亮还会迟到,这就是为什么月亮有时出现在上半夜,有时在下半夜的原因。

通过这些观察,查阅资料,我粗粗地了解了下月亮的变化,真是收获满满,今后我还要继续研究下去。

漫画老师

宁波市行知实验小学502班
陈楷瑞(证号2002771)指导老师 姜菁华

我的课外辅导老师姓孙,他是个既严厉又幽默的老师。

孙老师长得胖胖,方正的脸上有一双炯炯有神的大眼睛。在课堂上,如果你不专心,他就会对你来套发麻三部曲:先是用眼睛瞪你,令你“吓”出一身冷汗;再向前走一步,用教鞭敲你的课桌;最后用“五指山”抓你进“牢”——画地为牢。

虽然孙老师很严厉,但我们都喜欢他,因为“严师出高徒”嘛!

叮叮叮,上课了,还未从西游世界里出来的“顽皮F4”指着刚从门口进来的人,说:“定,看俺老孙来也!”可等他看清来人是孙老师后,马上当起了缩头乌龟。不过,孙老师却说:“悟空,你又调皮了。”这句话逗得同学们笑得直不起腰来,就连“顽皮F4”也不例外。

你喜欢这样的老师吗?反正我很喜欢。

小馋猫

镇海区实验小学401班
周嘉奕(证号2000439)指导老师 王雪群

我有一个弟弟他叫周嘉霖。他是家里顶顶有名的小馋猫。任何吃的,都躲不过他的嘴巴。

弟弟的“破案法宝”有五样,“兔子耳”能听见很细微的吃东西的声音。“猫眼”能看见你的嘴巴有没有吃东西。“狗鼻子”能闻到美食的味道。“鼠嘴”能吃掉很多吃的。而“虎爪”可以把食物抢过来。所以,千万不要在他面前吃什么东西,不然,他会立即扑过来,把你手中的美食抢走。

我就有这样的经历。有一次,我拿着一块饼在他眼皮子底下晃悠。弟弟目不转睛地盯着饼,他看准时机,猛扑过来,把我的饼抢走了,一边吃还一边笑眯眯地看着我,像是炫耀他刚到手的战利品似的。

这就是我的小馋猫——弟弟。

《现代金报》分类广告

热线: 0574-87254648 QQ: 2598766662
地址: 浙江省宁波市海曙区药行街35号灵桥广场1405室

宁波朗尼森照明科技有限公司 遗失公章,编号330206012 8891,声明作废。	宁波乐福汀教育科技有限公司 遗失上海增值税专用发票2份, 发票代码3100191130,号码 18754452(100万元),187 54453(100万元)声明作废
---	---

舍得里交房公告

尊敬的舍得里业主:
我司舍得里项目,已具备交房条件,兹定于2020年1月11日起正式交付。请各位业主按已发出的交房通知书上安排的时间及要求,携带相关资料及费用至舍得里小区办理!
特此公告!
咨询电话: 15067455954
宁波镇海碧城房地产有限公司
2020年1月10日

宁波鄞州明楼积家家居商行遗失

营业执照副本,统一社会信用代码:92330212MA2AJ
P5K78,声明作废
宁波市智能制造业协会遗失2019年浙江省社会团体费票据两张,票据号码1750435937,票据金额8000元,票据号码1750435958,票据金额3000元。收据遗失,特此说明
东悦府8-2001房主钱跃富遗失增值税普通发票,发票号00856257,金额1500000,声明作废

拍租公告

宁波国信拍卖有限公司于2020年1月17日下午2:30公开竞拍坐落宁波市海曙区李村文化大礼堂前一块空地承租权、宁波市汪家山茶山承租权、宁海县长坑水库承租权,租期、年租金起拍价、保证金、经营范围、报名时间等具体事宜详见现场拍卖资料。咨询电话: 65131829。
宁波国信拍卖有限公司

减资公告

经股东大会决议,将注册资本由10000万元人民币,减至1000万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。
特此公告
浙江兴丰金属制造有限责任公司

减资公告

根据本公司股东会决议,将注册资本由500万元人民币,减至20万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。
特此公告
宁波馨安物业有限公司

减资公告

根据宁波市鄞州球球机械有限公司与宁波市鄞州政健电工材料有限公司的股东会决议,宁波市鄞州球球机械有限公司吸收合并宁波市鄞州政健电工材料有限公司,宁波市鄞州球球机械有限公司存续,宁波市鄞州政健电工材料有限公司解散注销。合并前各公司的债权债务由合并后的宁波市鄞州球球机械有限公司承接。特此公告。
宁波市鄞州球球机械有限公司
宁波市鄞州政健电工材料有限公司

减资公告

根据全体合伙人决议,将注册资本由300万元人民币,减至30万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。
特此公告
宁波米熊电器有限公司

减资公告

根据全体合伙人决议,将注册资本由666万元人民币,减至666万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。
特此公告
宁波鑫奕企业管理合伙企业(有限合伙)

减资公告

经全体合伙人决议,决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波捷睿弘鑫股权投资合伙企业(有限合伙)

个体工商户转型升级为企业公告

个体工商户宁波东钱湖旅游度假区盛隆制冷设备维修部,统一社会信用代码:92330201MA2AEJEN57,现拟转型升级为宁波灵利冷暖设备有限公司。原个体工商户若有经营期间未结清的债权债务,仍由该个体工商户经营者承担。
经营者:朱漫漫

合伙企业转型清算公告

合伙企业宁海县东海绝缘材料厂(普通合伙)(统一社会信用代码:91330226X10226396C)拟转型升级为宁波蓝威文化用品有限公司,原合伙企业清算组,原合伙企业债权债务由原合伙人承担无限责任,升级后的公司对原合伙企业债权债务承担连带责任。特此公告!
通知债权人申报债权的注销公告
宁波市海曙区阿拉丁培训学校中心经理会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:15557001539。
宁波市海曙区阿拉丁培训学校中心
2020年1月10日